



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 18 сентября 2014 г.

**ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) ПОДПИСАЛ РЯД ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫХ АКТОВ ТО ЗАЩИТА ДЕТЕЙ  
МЛАДШЕГО ВОЗРАСТА ОТ ВРЕДНЫХ ХИМИКАТОВ, СОДЕРЖАЩИХСЯ В ПРОДУКТАХ ВСЕОБЩЕГО  
ПОТРЕБЛЕНИЯ**

***Законопроект дополнит закон 2011 года, запрещающий использование определенных  
огнезащитных химикатов***

Губернатор Эндрю М. Куомо сегодня подписал законопроект для защиты детей младшего возраста, расширив запрет на продажу продукции, содержащей Трис, химическое вещество, способствующее развитию рака, которое используют в качестве огнезащитного материала.

"Никто из родителей не должен задумываться над тем, является ли купленные игрушка или детское сиденье для автомобиля безопасными для ребенка, – сказал губернатор Куомо. – Этот новый закон не только дополнительно защитит маленьких детей, но и принесет душевное спокойствие родителям, которые теперь будут знать, что обычные детские вещи, купленные в штате Нью-Йорк, не содержат этого опасного химиката".

Новый закон A4741/S3703-B расширит определение Трис, в которое теперь будет добавлен еще один химикат, TDCPP (Трис-дихлоропропил фосфат), для запрещения использования в продукции, предназначенной для детей, включая детские вещи, игрушки, детские сиденья для автомобилей, подушки для кормления грудных младенцев, матрасы для кроваток, коляски, и другие предметы для детей младше трех лет.

Трис можно заменить другими огнеупорными материалами, с тем, чтобы качество продукции оставалось неизменной, но дети менее были подвержены действию этого химиката.

Сенатор Марк Гризанти сказал: "Защита самых маленьких нью-йоркцев, которые более чувствительны к воздействию опасных химических веществ очень важна для того, чтобы они были здоровее и вели более активную жизнь. Я горжусь тем, что у меня была возможность внести этот

законопроект, который позволит родителям быть более уверенными в том, что когда они купят что-то для своих детей, в тех вещах не будет опасных химикатов, таких как Трис. Я хочу поблагодарить губернатора Куомо за подписание этого законопроекта сегодня, а также выразить благодарность моим коллегам в Законодательном собрании за их вклад в решении этой серьезной проблемы".

Член Законодательного собрания Боб Свини, председатель постоянного Комитета законодательного собрания по охране окружающей среды, сказал: "Дети более чувствительны к воздействию химикатов и находятся в повышенной группе риска из-за этого. Подписание этого законопроекта является ключевым моментом в вопросе защиты детей от ненужных рисков для здоровья, вызванных химическими веществами, содержащимися в продукции, предназначенной для маленьких детей. Есть более безопасные вещества, чем Трис, которые не сопряжены с такой опасностью для здоровья".

Новый закон является продолжением законопроекта, подписанного губернатором Куомо в 2011 году, который расширил список запрещенных к употреблению в производстве огнеупорных химических веществ.

###

Другие новости на сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)

Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

\*\*\*\*\*

**WE WORK FOR THE PEOPLE**  
PERFORMANCE \* INTEGRITY \* PRIDE